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Muž uvěřil podvodníků, přišel o milión

  

O více než milion korun přišel tento  týden dvaatřicetiletý muž z Třebíčska. Uvěřil podvodníkům,
kteří ho  vyděsili napadením účtu. Vše začalo v úterý 28. října odpoledne  telefonem ženy, která
se představila jako policistka. Tvrdila, že se na  muže pokusil někdo na základě plné moci
získat úvěr. Pro zvýšení své  důvěryhodnosti byla schopna poslat muži fotografii průkazu i
informace k  údajnému pachateli, vše bylo samozřejmě falešné. Přesvědčila ho o tom,  že své
peníze může zachránit pouze provedením několika kroků. Komunikaci  následně převzal další
podvodník, údajný bezpečnostní bankovní  specialista. Ten muže přesvědčil, aby provedl dvě
transakce a peníze ze  svého účtu převedl na domnělý bezpečnostní účet. V první fázi tak muž 
přišel o bezmála 600 tisíc korun. To ale podvodníkům nestačilo a muže  přesvědčili, aby si
zažádal online o úvěr. Získal úvěr 700 tisíc korun a  peníze následně vybral na dvou pobočkách
v Praze. Poté ho podvodník  instruoval, aby finanční hotovost předal na ulici neznámé osobě,
což muž  udělal. Podvodník mu slíbil, že všechny peníze mu budou po provedení 
bezpečnostních opatření vráceny na jeho účet, což se nestalo. Až pozdě  muži došlo, že se
jednalo o podvod. Po přijetí oznámení začali policisté  případ prověřovat.

      

  

Policisté opětovně na veřejnost apelují,  nevěřte podvodníkům, kteří vás děsí napadením účtu.
Pracovníci  finančních institucí a policisté po vás nikdy nebudou chtít, abyste  svoje peníze
převáděli na cizí účty, nebo abyste je předávali neznámému  člověku, je to podvod. V případě
pochybností si informace sami aktivně  ověřujte, nenechte podvodníky, aby řídili vaše jednání a
připravili vás  tak o peníze.

  

Řidič byl opilý a řídil přes uložený zákaz 

  

Ve  čtvrtek 30. října zastavili policisté v Jemnici kolem šesté hodiny  večer na ulici Lípová
vozidlo Mitsubishi a provedli kontrolu. Řidičem  byl sedmačtyřicetiletý muž z Jindřichohradecka.
Při dechové zkoušce mu  policisté naměřili hodnotu 4,29 promile alkoholu. Opakovaná zkouška
u  řidiče ukázala hodnotu 3,56 promile alkoholu v dechu a obdobný výsledek  ukázala také další
zkouška. Řidičský průkaz při kontrole nepředložil a  policisté zjistili, že jej ani nevlastní. Muž má
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totiž od února  soudem uložený zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení všech  motorových
vozidel, který by mu měl skončit až v druhé polovině příštího  roku. V další jízdě řidič již nesměl
pokračovat. Policisté muže odvezli  na oddělení k provedení nezbytných úkonů. Řidič je
podezřelý ze  spáchání dvou trestných činů, jedná se o přečiny ohrožení pod vlivem  návykové
látky a maření výkonu úředního rozhodnutí. Případ policisté  prověřují.

  

Střet vozidla s chodcem 

  

Ve čtvrtek 30.  října došlo v Třebíči před čtvrtou hodinou odpoledne k vážné dopravní  nehodě.
Řidič vozidla Dacia Duster srazil na ulici Sucheniova chodce,  který přecházel vozovku po
přechodu pro chodce. Jedenáctiletý chlapec  utrpěl vážná zranění a byl letecky transportován
do nemocnice. Policisté  provedli šetření, místo nehody ohledali a zadokumentovali. U 
dvaasedmdesátiletého řidiče provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu  vyloučili.
Negativní byl i test na zjištění ovlivnění návykovou látkou.  Řidič u sebe neměl platný posudek o
zdravotní způsobilosti. Policisté  zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
trestného činu  těžkého ublížení na zdraví z nedbalosti. Dopravní nehodu a veškeré její 
související okolnosti prověřují.

  

Jana Kroutilová 

  

 2 / 2


